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A 25 éves múltra visszatekintő biorezonancia terápiát naponta 1 000 000 alkalommal végzik szerte Európában. A 
klinikai betegellátás területén szerzett tapasztalatokkal olyan készülék- és módszerfejlesztések történtek, amelynek 
köszönhetően sokkal célzottabb és eredményesebb lett a prevenciós és a rehabilitációs ellátás. A Hippocampus Intézet 
célja, hogy a modern fizika eredményeit integrálja és napi szintű felhasználását segítse a biológiában és az orvoslásban 
non-invasiv orvosi kezelések lehetővé tételével, a biorezonancia terápián (BRT) keresztül. A BRT bár tartalmazza mind 
a modern technológia eredményeit, mind az ősi tudáshoz tartozó ismereteket, mégsem korlátozódik csak az akupunktúra, 
az öt elem tan, vagy a homeopátia tanaira, hanem a megújításra, fiatalon tartásra, holisztikus kezelésre és egy másfajta 
egészség tudatra koncentrál. Ezt valósítjuk meg kutatásainkban, nemzetközi szintű képzéseinkben és egyedülálló 
eszközeink előállításánál. 
     

 
 
         Mi motivált abban, hogy új utakat keress?  

Megfigyeltem, hogy a környezet meghatározó. Változó környezetben eltérő a 
működésünk, mások a gondolataink, az intuíciónk, sok embert erősen befolyásol az 
időjárás, stb. Környezetünkkel való kapcsolatunk folyamatos és kölcsönös; a külső 
hatások szervezetünkben válaszreakciókat váltanak ki, ami aztán visszahat 
környezetünkre. A működési mechanizmusok egységes nyelven történő leírása 
érdekelt. Az iskolák jelentős része azonban föl sem teszi az alapvető kérdéseket: Mi 
eltérő válaszaink oka? Mi alapján döntjük el, miképpen reagálunk? Mivel ezeknek az 
élettani válaszoknak egy része automatikus, mi irányítja őket, hogyan dönt a szervezet  
adott részegysége?  
 

Így aztán nem keresi rá a válaszokat sem. Pedig ezek a kérdések már régóta foglalkoztatják az embereket.  
Megfigyelhetők a régi kultúrákban, hagyományokban, mint például a távol-keleten még fennmaradt buddhista, hindu,  
tibeti gondolkodásban, életritmusban, orvoslásban; a modern fizika kozmológiai szemlélete pedig manapság  
visszaigazolja ezeket a megfigyeléseket, életbölcseleteket. Orvosi vonalon az öt elem tana hatékony irányadó –– Miért  
változik a szív frekvencia, ha a szervezet bizonyos távoli pontjait megnyomod? Miért lehet fájdalmat csillapítani hasonló  
módon? – kérdésre az öt elem tana alapján egyértelmű választ kapunk, és mindezt megtapasztalhatjuk saját magunk is  
(akupunktúra, chi-kung, reflexológia, a különböző reflexkapcsolatok megismerése és alkalmazása). Ez egyszerre  
absztrakt, elméleti tudás és tapasztalás, valamint mindennek a szintetizálása; ez a szemlélet a személyes kibontakozáson  
keresztül a teljes hozzáférést biztosítja. Zavart, amikor rájöttem, hogy iskolai, tanterv szerinti magyarázatainkban sok a  
hiányzó láncszem, így nem kaphatunk választ arra a kérdésre sem, hogyan dönti el a sejtmembrán, hogy melyik iont  
engedi át és melyiket nem, vagy hogyan találja meg és kapcsolódik a hormon a saját receptorához, és így tovább. Mi  
alapján döntünk a lehetséges válaszok között? Önmagában az ismert idegrendszeri és hormonális válaszreakcióinkkal  
ezek a folyamatok nem magyarázhatóak, szükségesnek bizonyul egy sokkal precízebb és gyorsabb biológiai informatika.  
 
Hol találtál kapaszkodót?  
Ahogy az 1980-as években alaposabban körbenéztem a szakirodalomban, azt tapasztaltam, hogy a matematika és annak 
eredményei végre nem csak hadi célra, hanem a civil szféra számára is használhatóak. Kiemelt tudományos cikkeket 
találtam olyan emberektől, akik már akkor is nemzetközileg elismert szakemberek voltak az élettan és a biofizika 
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területén. Én is elkezdtem dolgozni ezen a területen, különösen az öt-elem tan és a kozmológiai szemlélet biofizikai 
leírhatósága, a biológiai kommunikációs rendszerek jeleinek beazonosítása érdekelt. Úgy tűnt, ez a mérhetőség az, 
amivel a nyugati világ számára a kozmológiai szemlélet összetettsége megfoghatóvá válik. A bioinformatikában 
megtaláltam azt a hozzáállást, ahol az embert, mint egészet, önszerveződő egységként fogjuk fel, minden szintjével 
együtt a maga teljességében. Itt a pontos illeszkedés a természetes, mint ahogy az óceán vize és a partvonal illeszkednek 
egymáshoz a maguk természetes és dinamikus változásaiban.  Az ilyen komplementer illeszkedésben, működésben 
minden összeköttetésben van, a dolgok egymást követik, folyamatosan viszonyulnak egymáshoz, nincs kiszakítottság. A 
„sakkozás magasiskolája”, amit fiziko-kémiai, biológiai, kozmológiai szinten, tudati mezőhöz kapcsoltan is megélünk, és 
befolyásolhatunk, játékosan fejleszthetjük magunkat, kipróbálhatjuk magunkat. 
 

A nyugati világban hol vannak már hagyományai ennek a gondolkodásnak, és 
technológiának? 
Ennek a szemléletnek komoly hagyományai főként német és orosz területeken vannak.  
Németországban korábban is volt természetgyógyászati oktatás az orvosi egyetemeken, 
és aki akart, ennek szakorvosává válhatott. A 70-es évektől a természetgyógyászok 
(Heilpraktiker) oktatása egyre nagyobb méreteket öltött, kialakult egy holisztikus 
egészségügyi ellátási vonal. A német elektro-akupunktúrás kutatások már magukba  
foglaltak bizonyos biológiai rezonancián alapuló méréseket (lásd Voll-féle 
gyógyszertesztelés). Ehhez csatlakoztak azok a méréssorozatok, amelyeket a bioszféra 
emberi szervezet számára nélkülözhetetlen jeleinek azonosítására végeztek (pl. König, 
Ludwig és Persinger); valamint a mitogenetikai sugárzás kibocsátásának helyét és 

módját meghatározó méréssorozat a Max Planck Intézetben (Popp, Ruth, és munkatársaik).Ez a környezet kiváló 
táptalajul szolgált egyéb rezonancián alapuló bioinfomatikai kísérletezéshez, amelyekből hamarosan terápiás módszerek 
fejlődtek ki. Az akkori Szovjetunióban szintén intenzíven foglalkoztak biofizikai kutatásokkal, különös képpen a 
szervezetben információátadásért felelős hullámformák azonosításával (Davydov).  

Szakmai felkészültség és műszerfejlesztés  
 
Miután Európa több országában allopátiás medicinát tanultam, és már komoly  
eredményeim voltak ezen a területen 1992-ben meghívtak az első Magyar Természetgyógyász Konferenciára, majd az  
Egészségügyi Minisztérium felkérésére a SOTE-n immunológiai kutatásokba (phagocytosis) kezdtünk. Röviddel ezután  
Gergely Tamás segítségével Kijevbe kerültem, ahol választhattam, hol és kivel akarok együttműködni. A Kavetsky  
Intézetben onkológiai (DNS szintig kiterjesztve), immunológiai, endokrin, neurológiai betegekkel dogoztunk,  
rádióbiológiai kísérleteket 4 fázisban végeztünk, akut veseelégtelenségben szenvedő gyermekek kezelésében voltunk igen  
hatékonyak (Ahmagyed nevü kijevi legnagyobb gyermekkórházban); a víz élettani tulajdonságait vizsgáltuk, homeopátiás  
szereket spektroszkópiásan mértünk, gerontológiai kutatásokon belül (Tud. Ak. Geront. Int.) a korai fejlődési  
rendellenességek normalizálása (DNS szinten is) is sorra került, …. Aztán más gyetemeken és intézményekben is a  
legkülönbözőbb programokon dolgoztam kutató csoportokban, vettem részt műszer-fejlesztésekben, stb.  
Ebből a hozzávetőleges felsorolásból talán már mindenki számára egyértelmű, hogy életfolyamataink bioinformatikai  
megfogalmazása valóban az a módszer, amivel a teljesség fogható fel, és módosítható. És ezek után természetesen fontos a  
kérdés: a felhasználókhoz, az emberekhez közvetlenül mi jut el ezekből az eredményekből?A kutatásban és  
műszerfejlesztésben szerzett tapasztalataim mind arra ösztönöztek, hogy társaimmal együtt igyekezzünk minél többféle  
lehetőséget biztosítani az általános és speciális gyógyászati kezelésekhez, valamint otthon is könnyen használható  
eszközök fejlesztésével mindenki számára a napi rendszeres alkalmazást lehetővé tenni. 
 
Mi a Biorezonancia terápia? (BRT)  
A biorezonancia terápia (BRT), az a visszacsatoláson (biofeedback) alapuló gyógyító eljárás, melyben a szervezetnek 
vagy valamelyik alkotóelemének saját elektromágneses jelei kerülnek terápiás felhasználásra. Amennyiben a szervezeten 
belüli jelátvitel és jelfeldolgozás nem kielégítő, a szervezet anyagcsere folyamatainak szabályozása (ritmizálása) sem az. 
Ez először funkcionális, majd szöveti/szervrendszeri károsodáshoz vezet.  
 
A BRTben a szervezetet egy kibernetikai rendszernek, azaz egy önszabályozó körnek tekintik, amely folyton egy ideális 
értékhez történő önigazítást, adaptációt végez. Az élő rendszer környezete állandóan változik, ezért van szüksége állandó 
alkalmazkodásra (adaptációra). Az önszabályozásnak az élettani (vitális) tartalékok szabnak határt. 
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Ezt a funkcionális szintet célozza meg a biorezonancia - terápia (BRT). A biorezonancián alapuló eljárások közvetlenül 
ezen az élettani szinten szolgáltatnak diagnosztikailag értékes adatokat, ill. nyújtanak terápiás megoldásokat, - éppen 
ezért számítanak a ma elérhető leginkább oki szinten ható módszereknek. 
 
Biorezonanciás eszközök 
 
A különböző biorezonanciás eszközök professzionális és otthoni használatra is alkalmasak. Mindegyik igen hatékony, 
könnyen használható, és hozzáférhető. Néhány közülük hordozható, így ingázás, gyakori utazás közben is hatékony 
kezelést biztosít. Az eszközök használatuk közben nem zavarják sem a használót, sem a környezetben levőket. 
 
 

A BioXline™ FRACTAL kiváló eszköz arra, hogy helyreállítsuk, 
illetve megtartsuk remek egészségi állapotunkat, jó közérzetünket. A 
készülék 32 programjával könnyen befolyásolhatjuk azokat a gyakori 
egészségügyi problémákat, melyek egy-egy családban gyakran 
előfordulnak. A következőkben csak néhányat sorolunk fel 
alkalmazási területei közül: testsúlykontroll, megfázás, influenza, 
stressz állapotok, sebgyógyulás, kimerültség, hátfájás és más 
fájdalmak, izületi problémák, emésztési zavarok, méregtelenítés, 
hormonális kiegyensúlyozás, szorongás, időskori hallás és látás 
csökkenés. 

 
 
 
LENYO™ Mobil: Ezt a zsebben hordozható eszközt különösen kényelmesen  
használhatják gyakran utazók, atléták, autót vezetők, és mindenki, aki „mozgásban  
van”.  Igen hatékony, memó¬riá¬jában a választható 96 LUX program közül  
bármely 4 program tárolható, és ezek a programok egy gyszerű számítógép  
csatlakoztatásával könnyen cserélhetők. 
 
 
 
Professzionális eszközök: 
 
A gyógyítók számára mind a hagyományos, mid az alternatív medicinában hatékony eszköz a betegek ellátásánál. A 
kezelések rövidek, kényelmesek, különös előkészítést nem igényelnek (ruhában történik). Ajánlott eszközeink: 
 
A Mobil CellCom©: a professzionális terápia eszköze, terápiás szélessége és  
pontossága kimagasló. A készülék a szervezet saját belső (endo¬gén) jeleit  
felhasználva biofeedback visszacsatoláson keresztül a legmagasabb szintű,  
személyre szabott kezelést biztosítja a páciens számára. Memóriájában  
543 program tárolható. Leggyakoribb alkalmazási területei: akut és krónikus  
fájdalom kezelés, gyulladás csökkentés, immun stimuláció, hormon reguláció, 
 hát és izületi problémák, feszültség csökkentés. Az esetek  
94 %-ában sikeres módszer az allergia kioltásban. 
 
 
 

A LENYO™ Lux készülékek komplex otthoni kezeléseket tesznek lehetővé a 
különböző mindennapi problémák esetében éppúgy, mint adott betegségek 
rendszeres megelőző vagy terápiás kezelésében. A Lux készülékek 96 
programcsomaggal a szervezet valamennyi szervrendszerét és sejttípusát 
képesek stimulálni, ezáltal a megfelelő, egészséges sejtműködést  elyreállítani. 
Mint ahogy a BRT készülékek mindegyike, ez is ideális wellness eszköz. 
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Jól tudjuk, az eszköz nem minden, csak ha megfelelő módon vagyunk képesek bánni vele. Egy-egy új módszer 
indításakor gyakori az idegenkedés, még furcsának tűnik a gondolat, a megfogalmazott feladat, a hozzá kapcsolódó 
tevékenység, még hiányoznak a konkrét tapasztalatok. Viszont azt is tudjuk az a jó szakács, aki ha új fűszerrel találkozik, 
könnyen megtalálja annak lehetséges helyét, ahol akár a többi között is előnyösen használhatja. Minden szakmában 
kitermelődnek azok a szakemberek, akik képesek illeszteni az újonnan felismert dolgokat, helyükön alkalmazni a hozzá 
tartozó eszközöket. A megismert hatásmechanizmusok, és tapasztalatainkon alapuló protokolljaink felhasználásával 
bárki biztonsággal és hatékonyan elindulhat a saját útján a választott szakterületén belül adott munkakörében. Most 
szakma születik. Hamarosan kitermelődnek azok az orvosok, akik együtt változva a világgal megfelelnek az új és 
korszerű elvárásoknak, és munkájukat hatékonyan tudják kiegészíteni a forradalmian új biorezonanciás eszközökkel.  
 
 
Emberek, akik már másképp gondolkodnak és élnek: 
 
 
        

Erdőfi-Szabó Attila  
 

A tudomány fejlődésével már mérhetetlen információ áll rendelkezésre, így elérkezett 
az idő, hogy ezek alkalmazása kapjon már szerepet. A jövő az egyszerű, könnyen 
alkalmazható naprakész módszereké. A magunk részéről megteszünk mindent annak 
érdekében, hogy az ismeretek már ma gyakorlattá, könnyen elérhetővé váljanak. 

 
 
Dr. Hajdu Enikő szemész szakorvos 
Ez a méréstechnika egy hatalmas ugrás a diagnosztikában, egy áttörés az eddig használt eszköztárban, mellyel az 
életfolyamatok megismerése válik lehetővé. E mérési módszer segítségével a szakképzett terapeuta megismerheti a 
vizsgált személy szervezetének sejtszintű állapotát a vizsgálat időpontjában.  
Mindez a gyakorlatban azt jelenti, hogy elé tudunk menni a betegségek kialakulásának, tehát a prevenció egy valós és 
elérhető formája lehet az egészség megőrzésének. 
 
  

Prof. Dr. Szedlák-Vadócz Valéria  
a klinikai kórélettan, az orvosi biokémia, a nukleáris medicina szakorvosa és tanára, az 
integratív orvoslás oktatója 

 
Az egészségügyi ellátásban forradalom zajlik világszerte. Akár tetszik, akár nem, a 
biokémia százada lecsengőben van és helyét a bioinformatika/biokibernetika százada 
követi. A biofizikai orvoslással az élen. Erőteljes paradigmaváltás észlelhető más 
tudományok terén is, legmarkánsabban az orvoslásban. Az orvostudománynak ma 
legnagyobb szövetségese a fizika. 
Orvos és a beteg között kibontakozóban van egy újfajta kapcsolat, ami arról szól, hogy 
az orvos egyben lelkész és tanár is és mint ilyen érdekeltté óhajtja tenni betegét  
 

önnön testéről való gondoskodásban, a megfelelő életvitelben, táplálkozásban, a betegség okának megértésében és annak 
megelőzésében. Az orvos a beteg társa, támogató partnere a gyógyulás folyamatában, nem pedig megkérdőjelezhetetlen 
tekintély. Az integratív orvoslás szintézisbe hozza az eddigi kibékíthetetlen álláspontokat az iskolaorvoslás és a 
természetgyógyászat között. Az integratív orvoslás a 21. sz. jövője, amely már a mában is működik. 
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Varga Sándor holiszta  

 
A táplálkozás ma már a túlélési stratégia része. A biorezonancia pedig nem hit kérdése, hanem a  
tudatos tudatunktól függetlenül működő dolog. 

 
 
 
Dr. Pesti János nőgyógyász, üzemorvos 
 
" Új utak "? Nem, szó sincs róla! Régóta ismert, csak kis hazánkban nagyon nehezen elfogadott módszerről van szó,  
mely akkor fog igazán teret nyerni, ha kollégáink vesznek némi fáradtságot, és ahogy én is tettem meghallgatnak  
másokat, „alternatívokat”. Most az ismeretek töredékének birtokában kijelenthetem ez nem alternatív, hanem valódi  
integratív és valódi preventív eljárás, mely reményeim szerint a jövőben egyenrangú, és az orvostársadalom által  
egyértelműen elfogadott  terápiás eljárás lesz. 

Szerkesztők közül néhányan: 
 

 
 

Nuridsány Judit egyetemi oktató, szociológus tanácsadó  
 

Képviselni egy ügyet, amely érdemes rá, mindig felemelő feladat számomra;  
eddigi sokoldalú tapasztalataimat kamatoztatni egy együttműködő csapatban pedig felettébb 
inspiráló. 

 
 

 
 
 
 

Dr Pfeifenróth Anna  
 

Jelentős változások idején az egyének folyamatos adaptációja is sokkal könnyebb, ha  
összefogunk, akik egyébként is összetartozunk. Ilyen együttműködésben a hatások egyszerű 
összeadódás helyett potencírozódnak. 
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Technikai szerkesztő: Alessandro Vizzari, Lednyiczky Katalin, Szerkesztő bizottság tagjai: dr Ceffer István, Varga Sándor, Prof. Szedlák Vadócz 
Valéria, Erdőfy-Szabó Attila 
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